

Dz. Z./2215/32/134/2011

Warszawa dn.17.05.2011

WYKONAWCY**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego
Znak IHiT/P/32/2011 na dostawę odzieży medycznej i obuwia profilaktycznego
(zadania 1-3)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1**Dotyczy zadania nr 1,**

Zamawiający w wymaganiach dla zadania nr 1 - odzież medyczna mówi o konieczności dołączenia kopii certyfikatu/certyfikatów jednostek notyfikowanych, a następnie oświadczeniu na zgodność z normą PN-P-84525:1998. Prosimy o wyjaśnienie czy odzież w zadaniu nr 1 posiadać ma certyfikat na zgodność z w/w normą czy jedynie oświadczenie. Pragniemy zauważyć, iż wyrób posiadający certyfikat wydany przez jednostkę notyfikowaną na zgodność z normą PN-P-84525:1998 jest przebadany nie tylko pod kątem użytej tkaniny, ale także dodatków oraz metody szycia. Pozwala to na zachowanie najwyższych standardów i komfortu użytkowania.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza składanie certyfikatów jednostek notyfikujących lub innych jednostek na spełnienie norm dla tkanin przeznaczonych na ubrania medyczne.

Zamawiający wymaga również oświadczenia.

Pytanie 2**Dotyczy zadania nr 1 i nr 2**

W pakiecie 1 i 2 postępowania Zamawiający wymaga Certyfikatów na tkaniny wydanych przez jednostki notyfikowane.

Czy na potwierdzenie spełnienia wymagań w pakiecie 1 Zamawiający dopuści Certyfikat Oeko-tex tkaniny, której parametry są zgodne z SIWZ i zostaną potwierdzone kartą parametrów?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza certyfikat Oeko-tex.

Pytanie 3**Dotyczy zadania nr 1 i nr 2**

Czy Zamawiający w zadaniu nr 1 i nr 2 odstąpi od wymogu dołączenia kopii certyfikatu wydanego przez jednostkę notyfikującą w zamian za dołączenie raportu z badań przez Instytut Włókiennictwa na spełnienie norm dla tkanin przeznaczonych na ubrania lekarskie PN-P-84525, PN-90/P-82008, PN-EN 340

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza składanie certyfikatów jednostek notyfikujących lub innych jednostek na spełnienie norm dla tkanin przeznaczonych na ubrania medyczne.

Zamawiający wymaga również oświadczenia.

Pytanie 4

Dotyczy zadania nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykorzystanie w zadaniu nr 1 tkaniny powszechnie stosowanej na ubrania dla personelu medycznego o składzie 35 % Bawełna, 65% poliester pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź

Parametry pozostają bez zmian.

Pytanie 5

Dotyczy zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści tkaninę o składzie 50% bawełna, 50% poliester i gramaturze 170g/m²?

Odpowiedź

Parametry pozostają bez zmian.

Z-CA DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych
Z up. JOK
mgr Witold Kmiotek